

# 巴沙尔心腹 叛逃土耳其

## 塔拉斯叛逃前身为准将,指挥一个旅

据新华社电 叙利亚一家亲政府新闻网站5日证实,共和国卫队一名准将叛逃土耳其。叙利亚反对派称,在马纳夫·塔拉斯准将公开发表声明前,反对派暂不认可他的“叛变”身份。塔拉斯是叙利亚前副总理兼国防部长穆斯塔法·塔拉斯的儿子。路透社说,这是第一次由亲政府的叙利亚媒体率先发布要员叛逃的消息,也可能是叙利亚国内冲突以来叛变的“最高级别军官和领导层最核心成员”。

最先发布准将叛逃消息的是新闻网站“叙利亚脚步”。按路透社的说法,这家网站亲叙利亚政府,有叙利亚安全部门背景,通常被视作“半官方网站”。

网站发布消息说,塔拉斯在发现自己被叙利亚情报部门盯上后,“逃往土耳其”。

“塔拉斯发现,叙利亚情报部门掌握了与外界的全部联系,以及他在叙利亚境内指挥恐怖行动的一切证据……而后逃往土耳其。”网站援引安全部门消息源报道,“他的逃跑对叙

利亚没有影响。”

这家网站用“一名高级别安全部门人士”描述消息源。

上月下旬,叙利亚国防部证实,空军上校哈桑·哈马德驾驶一架米格21型战斗机叛逃约旦,寻求政治庇护。国防部称将依法对他提起诉讼。

塔拉斯前往土耳其的时间和方式没有公开。但叙利亚反对派消息源告诉路透社记者,塔拉斯的亲戚说,他本月3日逃离大马士革,同日进入土耳其。

安全部门消息源告诉“叙利亚脚步”,“他的逃跑无足轻重……情报部门如果想抓他,早就可以行动”。

现阶段,土耳其官方没有回应这名准将进入土耳其的传闻。

把总部设在土耳其境内的叙利亚反政府武装“叙利亚自由军”说,他们已得知塔拉斯抵达土耳其的消息,但“暂不认定他是一名叛逃者”,除非他本人公开声明。

“叙利亚自由军”是一个由叛变将士组成的反对派组织。



▲1999年,巴沙尔(左)和马纳夫·塔拉斯在一起。(资料片)

### 链接 家族显赫

塔拉斯是逊尼派,是总统巴沙尔·阿萨德儿时的玩伴,也是军事院校的同窗。离开前,他在共和国卫队中指挥一个旅。

他的父亲穆斯塔法·塔拉斯,曾是叙利亚军政界重要人物,是巴沙尔父亲、前总统老阿萨德执政时的左膀右臂。

穆斯塔法·塔拉斯,莫斯科伏罗希洛夫总参军事学院毕业,自1965年起一直任阿拉伯复兴社会党地区领导机构成员,1966年任军事法庭庭长,1968年起任武装部队总参谋长,1971年4月兼任武装部队第一副总司令,1972年3月起任国防部长,同年11月起任武装部队副总司令兼国防部长,1984年3月起任副总理兼国防部长,

并兼任武装部队副总司令,上将衔,著有多本军事著作。

塔拉斯的父亲在国内冲突初期已离开叙利亚,他的一个富豪兄弟也不在国内。他的一个姊妹嫁给了沙特阿拉伯一名军火商,现居巴黎。

一名曾与塔拉斯在大马士革相识的西方外交官告诉路透社记者,塔拉斯追求上层社会生活方式,喜好艺术,“他的叛变确实是个大新闻,说明核心圈正在分化”。

一名不愿公开姓名的叙利亚反对派成员告诉路透社记者:“这是非常重要的叛变,因为他指挥的旅对他非常忠诚,因此可以说,真正的叛变刚刚开始。”

据新华社社

### “叙利亚之友”将增加 对叙反对派援助

本报讯 据外电报道,第三次“叙利亚之友”国际会议6日在巴黎闭幕。大会发布声明称,各国同意大规模增加对叙利亚反对派的援助,包括向其提供安全可靠的通信设备。下次“叙利亚之友”会议将在摩洛哥举行。

声明称,与会各国决定大规模增加对反对派的援助,一些与会国强调称将向反对派提供通信设备,以帮助他们彼此之间以及在国外更安全地联系,以及在他们的和平活动框架内保护自己。声明称,下次“叙利亚之友”会议将由摩洛哥主办。

叙利亚主要反对派“叙利亚全国委员会”的代表在会上呼吁,在叙利亚设立人道主义走廊和禁飞区。中国和俄罗斯均未参加此次会议。(钟信)

### 菲律宾欲购新机 扩充空军实力

据新华社电 菲律宾国防部长博尔泰雷·加斯明6日说,菲律宾打算在今后两年购置新型军用机,升级现有空军装备。

加斯明当天在菲律宾空军成立65周年庆祝活动上说,包括攻击机、武装直升机和中小型军用运输机在内,各类军用机型将在两年内购置部署完毕。

“曾有评论讽刺,我们(菲律宾)现有的空军(airforce)只有‘空气’(air),没有‘军队’(force)。”加斯明说,“这些(新购置)军用机将完全消除这种看法。”

法新社报道,菲律宾空军最后一架战斗机2005年退役,战斗机编队由此成为历史。

### 利议会选举前夕 选举材料遭纵火

7月5日,在利比亚东部城市艾季达比耶,消防人员在清理遭到纵火的仓库。艾季达比耶最高选举委员会仓库5日遭纵火,选举材料被悉数烧毁。

据了解,利比亚将于7日进行国民大会选举,大会将负责任命新政府和制宪机构。根据“过渡委”订立的过渡方案,新宪法必须经由全民公投决定。据悉,新宪法将决定的关键议题包括政府组成,伊斯兰教在该国的地位以及妇女和少数民族的权益等。一旦宪法获得通过,新组成的议会将有30天的时间公布新选举法,并在接下来的180天内选举产生政府。

新华/法新



### 大肆“偷窃”反对派婴儿

## 阿前军事独裁者魏地拉获刑50年

本报讯 综合外媒7月5日报道,备受关注的阿根廷“窃婴案”当天作出宣判,以残酷镇压反对派而饱受诟病的前军政府领导人豪尔赫·拉斐尔·魏地拉,因在执政期间“制定并实施了从在押反对派手中偷走他们的婴儿的系统性计划”而被判处50年监禁。

1976年,以魏地拉为首的军官发动了军事政变上台,阿根廷开始长达7年的军事独裁统治时期。在此期间,军政府发动了针对反对派的“肮脏战争”,大约1.3万人在这场战争中遭到绑架和拷打致死,连怀孕妇女都不能幸免。只不过,军政府会等到孩子出生后,才将母亲残忍地杀掉,孩子则交由一些军人或政治盟友抚养。

根据阿根廷维权组织“外祖母五月广场”统计,总计约有500名婴儿被军政府“偷走”,由“仇人”抚养成人。受害者和一些人权活动人士一直呼吁阿根廷政府以法律手段严惩当年那些参与策划和实施“偷婴”计划的人。尤其是在2010年阿根廷法院以绑架和虐待政治犯以及反人类等罪名对包括魏地拉在内的前军政府众多高官做出有罪判决后,魏地拉当时被判处终身监禁。

但是,作为军政府统治期间执政时间最长的领导人(1976-1981年在位),魏地拉始终不承认曾有意偷窃婴儿,称那只是一种“附带伤害”。本月5日,阿根廷法院在经过数年审理后,确认魏地拉“制定



▲7月5日,魏地拉(前左二)和比尼奥内(前左三)听候宣判新华社发

并实施了偷窃婴儿系统性计划”,并判处其长达50年的监禁。

除了魏地拉被判有罪外,在5日的庭审中,还有数名前军政府高官也因参与“盗窃”婴儿被判有

罪,获刑15年到40年不等,其中包括军政府最后一名领导人、因犯有绑架和虐待政治犯等罪正在狱中服刑的雷纳尔多·比尼奥内。

(《中国日报》供稿)

### 英国裁减 两成陆军

据新华社电 英国国防大臣菲利普·哈蒙德5日宣布,作为削减国防开支的一项举措,英国将在2020年以前把陆军人数从10.2万减少至8.2万。反对党工党质疑保守党政府这项决定,称那会削弱军队实力和国家安全影响力。

国防大臣哈蒙德说,英国军队定于2014年年底撤离阿富汗,陆军因而需要重新考虑架构,从执行在阿富汗的“可预见”任务向更加灵活地应对偶发事件转型。

他说,4个步兵营将遭裁撤,另一个营调往苏格兰,执行与礼仪相关的任务。英国炮兵队、工程兵队、陆军航空团、后勤部队、电子机械工程兵队和宪兵队同样会受到影响。

### 美大兵炸死阿男子 即兴“配乐”

本报讯 据英国《每日邮报》7月5日报道,美国视频分享网站LiveLeak发布的一段视频显示,美国第101空降师的飞行员发射导弹将一名阿富汗男子炸得血肉横飞,还即兴“配乐”,唱着“再见,美国派小姐”。

视频字幕显示,受害人是“在路中央播撒罂粟种子的无辜农民”,但这一消息尚未得到证实。

美国第101空降师驻扎在肯塔基州坎贝尔堡,曾因在二战、越南战争和第一次海湾战争中的英勇表现而闻名。101空降师的飞行员是美国军队中最富盛名的军人。

视频在阿富汗引发了强烈的反美情绪,美国国防部随后发表声明谴责这种“令人作呕的行为”,并表示将展开调查。(宗禾)